

## Реферат статті Козьменко О. В. та Конопліної Ю. С. "Соціальне страхування в Україні в контексті пенсійної реформи"

Розглянуто основні проблемні моменти поточного функціонування системи соціального страхування України. Показано, що основною перешкодою для завершення пенсійної реформи є відсутність необхідних умов. Відзначено соціальну відповідальність суб'єктів підприємницької діяльності. Особливу увагу приділено аспектам реалізації соціальної відповідальності підприємств і необхідності зниження загального навантаження на бізнес у вигляді обов'язкових платежів. Акцентовано увагу на доцільності використання жорсткого режиму державного регулювання пенсійної системи для забезпечення успішної реалізації пенсійної реформи.

Соціальна відповідальність суб'єктів підприємницької діяльності в Україні може розбудовуватися тільки при наявності істотних стимулів, що враховують слабкі фінансові позиції національних господарюючих суб'єктів. Ставки внесків на різні види соціального страхування повинні бути погоджені між собою з урахуванням необхідності зниження загального навантаження на бізнес у вигляді обов'язкових платежів. Одним з найважливіших завдань є збільшення частки заробітної плати у ВВП, оскільки зниження рівня заробітної плати призведе до недостатності страхових внесків у фонди соціального страхування. Основною перешкодою для завершення пенсійної реформи в Україні є відсутність необхідних умов для впровадження другого рівня пенсійної системи. Поки ці умови будуть створені, найбільш перспективний шлях для пенсійної реформи полягає в розвитку третього рівня пенсійної системи (уведення професійних пенсійних і корпоративних пенсійних планів) і пошуці шляхів звільнення першого рівня пенсійної системи від деяких необґрунтованих можливостей дострокового виходу на пенсію. Значення ефективного державного регулювання пенсійної системи зросте в ході реалізації пенсійної реформи.

---

**Література:** 1. Верланов С. Імплементация Европейської соціальної хартії (переглянутої) у вітчизняну юридичну практику: проблеми та перспективи [Текст] / С. Верланов // Юридична Україна. – 2008. – № 4. – С. 15–22. 2. Стрежнева М. Проблемы социальной политики в Европейском союзе [Текст] / М. Стрежнева // Мировая экономика и международные отношения. – 2006. – № 8. – С. 22–32. 3. Князев Ю. Социальные функции современного государства [Текст] / Ю. Князев // Проблемы теории и практики управления. – 2008. – № 1. – С. 28–39. 4. Оленцевич Н. Соціальне партнерство: деякі питання теорії та практики становлення в Україні [Текст] / Н. Оленцевич // Економіст. – 2005. – № 8. – С. 70–74. 5. Ukraine: Country Analysis Report – In-depth PEST Insights [Electronic resource] : Datamonitor. – Access mode : [www.datamonitor.com](http://www.datamonitor.com).